关于做好2016年上半年博士、硕士学位论文检测与双盲评审工作的通知
 
校内各有关学院：
    为了保证和提高博士、硕士学位论文质量，建立健全研究生培养质量监控机制，进一步提高学位与研究生教育的整体水平，根据《中南财经政法大学学位论文作假行为处理办法》和《中南财经政法大学研究生学位论文双盲评审办法》，现对2016年上半年博士、硕士学位论文检测与双盲评审工作安排如下：

    一、学位论文检测

凡拟在2016年上半年申请学位的博士、硕士研究生，经审核具备申请答辩资格的，均需进行学位论文“学术不端行为检测系统”检测。我校将对博士、硕士学位论文进行盲评前与答辩后两次论文检测。检测总文字复制比的合格标准为：

去除本人文献文字复制比后，博士、硕士论文复制比均不得超过15%。
盲评前论文检测：15%≤论文复制比＜30%的，可对论文进行修改，修改后需再次进行检测，检测结果不得超过15%；30%≤论文复制比＜50%的，经同行专家确认，推迟半年申请答辩；论文复制比≥50%的，经同行专家确认，推迟一年申请答辩；

答辩后论文检测：论文复制比超过15%的，经同行专家确认，推迟半年申请答辩；论文复制比超过30%的，经同行专家确认，三年内不得申请学位；论文复制比超过50%的，经同行专家确认，将取消其申请学位资格。
二、学位论文双盲评审

为了更加客观、公正地评价研究生学位论文水平，进一步加强我校研究生学位论文质量监督，提高学位论文双盲评审效率，我校决定自2016年上半年起，全面启用教育部学位与研究生教育中心“学位论文送审平台”，所有申请学位的博士、硕士研究生学位论文将进入“学位论文送审平台”进行双盲评审。

盲审对象

通过学位论文检测的博士学位论文除留学生外，全部实行双盲评审，留学生博士学位论文参加双盲评审的比例不低于50%；硕士学位论文按二级学科抽取不低于10%的比例参加双盲评审。

盲审材料要求

盲审材料包括：

论文原文电子版(PDF版)
DFF版论文命名规则为“10520_二级学科代码_学号_LW.PDF”（学校代码与学科代码学号之间用“_”号连接；LW是字母，不是论文题目）,如10520_081202_100012013120001_LW。

学位论文、学位论文自评表等，所有涉及到的作者信息和导师信息的内容均不得出现在送审学位论文材料中，包括作者姓名、导师姓名、致谢、已发表论文中的作者和导师姓名等。

学位论文自评表电子版(PDF版)

PDF版论文自评表命名规则为“学校代码_二级学科代码_学号_ZPB，如：105201_081202_100012013120001_ZPB”。

 学位论文汇总数据表

    学位论文汇总数据表由学院统一填写，数据表字段说明请见“学位论文送审平台评审材料提交命名格式要求”。

   三、有关工作说明

 1.《工作日程安排》、《申请博士论文答辩资格审查名单》、《博士学位论文自评表》、《申请硕士论文答辩资格审查名单》、《硕士学位论文自评表》、《学位论文汇总数据表》和《学位论文送审平台评审材料提交命名格式要求》，详见附件。
2. 参加双盲评审的博士论文、硕士论文可不再参加同行专家通讯评阅。

  3. 对于未抽中的硕士学位论文，各学院应按照学校有关规定严格把关，确保论文质量。

4．请各学院（中心）通知全体研究生，并提请全体导师注意，要求作者在认真学习教育部《学位论文作假行为处理办法》基本精神的前提下，按学校的撰写规范要求（含格式与注释要求）撰写与完善论文。
                                                                                                                                                                                                                                                  中南财经政法大学学位办

                                                                                                                           二〇一六年一月十五日
